

金沙广场前现陌生收费人

电动车得交一元钱才能停, 以前这里都是免费停车的

本报8月15日热线消息(记者 赵松刚)15日,市民刘先生来电反映,金沙广场前盲道旁边的停车区,从8月1日起开始收费,每辆电动车需要交1元钱才能停,让很多习惯了免费停车的市民难以理解。记者采访发现,这些收费人并非金沙广场管理人员,广场内的停车位仍免费向市民提供。

15日,刘先生来到金沙佳世客超市打算购物,并将电动车停在了金沙广场前

路的停车区内。这时,一名袖子上挂着“停车管理”的人过来向刘先生索要停车管理费。刘先生非常纳闷,因为他在这停过很多次电动车,从来都是免费的。为了确定这名停车管理人员不是骗人的,他索要发票,并要求对方提供停车收费的证件。但是,这名停车管理者却提供不出发票,同时,收费者声称他不是乱收费,并解释说,他们从8月1日就开始收费了。最终,刘先生只得交了

1元钱,才把电动车停了下来。但刘先生称,到超市买东西,停一下电动车也要收费,这让人不舒服。

15日,记者来到金沙广场前发现,确实有一名管理人员,沿着盲道旁边的停车区走动,停车区内挂着“自行车停车处”、“电动车停车处”的牌子,并向停车的人收取费用。停车管理人员告诉记者,从8月1日开始,这里的停车区就不再免费,电动车停车需要缴纳1

元费用,才可以停放在这里。

金沙广场的一名保安告诉记者,沿着盲道的停车区不在金沙广场的管理范围内,因此这些收费者并非金沙广场内部人员,他们也不知道这些人是从哪里来的,停车收费并不是金沙广场的管理者收取的。这名保安解释,在金沙广场的规划范围内的南面和北面,都免费提供电动车的停车位置,供在广场内消费的市民使用。



“巨石阵”挡路

15日中午在潍坊市楼前街文化路路口,两堆大砖块堆放在马路中间,给过往的车辆造成诸多不便。据了解,这些砖块是中午的时候一辆车掉下的,肇事车辆并没有把掉落的砖块清理而是离开了,下午两点左右,环卫部门将砖块运走。

本报记者 孙国祥 摄影报道

盖上就能治病,这是啥毯子?

一药店销售理疗毯,自称疗效神奇,其实全是吹牛

本报8月15日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 张琦)不吃药不打针就能治疗高血压、痛风、类风湿,神奇理疗毯吹的挺牛,可是潍城区的臧女士使用后却发现,理疗毯根本就没有宣传中的那么神。

8月初,潍城的臧女士在一家药店购买了一款“理疗毯”,当时推销人员承诺:使用此毯不吃药、不打针就

能改善内外循环、治疗高血压、痛风、类风湿等病。臧女士感觉自己高血压天天吃药很麻烦,如果不用吃药打针能治好自己的病,简直两全其美。在推销人员的劝说下,臧女士花1280元购买了“理疗毯”。

臧女士回家后,按照说明使用,几天后,自己的高血压症状没有任何改善,没有象宣传的那么神奇,因此

对理疗毯的效果产生了怀疑,仔细看外包装上只有厂名,没有具体厂址,上面也没有使用注意事项,外包装上的专利号在“国家专利网”上查询的结果与理疗毯不符。臧女士感觉自己上当受骗了,找到经营方想退货,经营方不答应臧女士的要求,无奈之下,臧女士向潍城消协投诉。

潍城消协受理投诉后,

调查情况,确定消费者反映的情况基本属实,理疗毯的介绍和广告宣传与理疗毯的实际结果相差很大,产品加热桶内是二块电极加热板,外包装上的专利号与理疗毯不符,药店夸大了理疗毯的功能和作用,误导了消费者。

15日,记者得知,经过协调,药店已经退还张女士全部费用1280元。

一男子来潍坊打工走失

知情者可与救助站联系

本报8月15日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)15日,记者从潍坊市救助站了解到,日照莒县一名男子在潍坊打工期间走失,他的姐姐姐夫在潍坊苦寻一周仍没有结果。据了解,走失男子性格内向,希望知情者能与本报或救助站取得联系。

15日下午3点半左右,一对中年男女来到市救助管理站寻求帮助,求助的女士告诉工作人员,她叫贾庆瑞,日照莒县招贤镇家岭村人,弟弟叫贾庆业,今年30岁,身高一米七五左右,体态偏瘦,目前走失下落不明。

女子介绍说,他弟弟小时候得过小儿脑膜炎,影响了智力,不过平时精神挺好,很勤快,所以在外面打工大家都挺喜欢他,但是他性格内向,一旦犯病就一言不语,之前曾有过走失经历。

贾庆瑞说,弟弟是6月29日随丈夫一起来到潍坊打工的,他们在北宫街一个工地上干建筑,平时都是下了班两个人一起吃饭,可是8月9日那天晚上下班后,丈夫却找不到弟弟了,后来就报了警,可到现在还没有一点线索。

贾庆瑞希望知情者能与本报联系,或拨打救助站24小时值班电话8232335。

一男子被困枯井两小时

青州消防成功营救

本报8月15日热线消息(记者 宋昊阳 通讯员 王凯 刘朋)14日晚,青州市一名男子孙某在修理井边的水泵时,不慎掉入8米深的枯井达两小时之久,当地消防人员接到报警后,顺利将其救出。

14日晚,青州黄楼镇卢坊村村民孙某到村里一处枯井处修理自家水泵,由于下雨地面比较湿滑,再加上天色已晚,灯光比较昏暗,孙某脚下一滑不慎摔入了8米多深的枯井里,当时井里的水还有两米多深,好在井里有不少石头,孙某得以躺在石头上,不至于让水面淹没自己的头部,但是此时水面也已经达到孙某胸部。

孙某此时大声呼救,求救声引来了不少村民。当地村民用了绳子等不少办法欲救出孙某,但是最终未能成功。束手无策的村民最后拨打了报警电话向消防人员求助。

接警后,青州中队迅速出动一辆抢险救援车及6名指战员赶赴现场。随后,救援人员一点点经过狭小的井口,下到井底,为被困人员系上腰带,并为被困者孙某前后各绑了一根绳子,避免在救援过程中造成二次伤害。随后,救援人员返回地面。全体救援人员齐心协力,小心翼翼地将被困者拉上地面。

据了解,由于救援及时,被困人员暂无生命危险,目前仍在当地医院进行救治。

北京协和医院权威专家周静怡教授 8月19—20日来潍会诊

老肺病 为何难断根

老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等老肺病,久治不愈甚至越来越重,根在纤维化。

逆转肺纤维化,根治老肺病

肺纤维化,就是肺部疤痕组织,就像皮肤受伤后会留下疤痕一样,肺部组织如肺泡、气管、支气管在炎症感染后,往往通过消炎抗菌药物把炎症消除了,但因炎症受损的组织并没有得到修复,并逐渐形成疤痕,这些疤痕为肺病久治不愈留下了祸根。

一方面这些纤维组织没有任何功能,它使肺部免疫力下降,炎症更易发生,另一方面,反复消炎抗菌又使纤维组织越积越多,逐渐取代健康组织,使肺部正常功能受损,最后完全丧失,导致患者因呼吸衰竭而死亡,所以逆转纤维化是根治肺病的唯一科学途径。

首个抗纤维化成果问世

中国首个抗肺纤维化科研成果问世,它能控制正在发展中的纤维化病变,活化上皮细胞与免疫细胞,促使已形成纤维化病变组织软化,逐步分解,吸收并排出体外,同时修复因炎症反复发作为受损的肺组织,恢复器官功能。

临床表明:抗纤维化治疗第一阶段:咳、喘、憋、闷等症状缓解;第二阶段:身体有力,活动时憋气感减轻,食欲增加;第三阶段:闷胀、厌食、失眠等消除;CT检查肺纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。

8月19—20日(周五、周六),北京协和医院专家周静怡教授来潍为老患者免费制定治疗方案,患者或家属可带CT、X光片等相关病历到诊。

逆转肺纤维化请致电:
0536-8689698 8994577

开店快、见效速、效益强、前景好

潍坊绿沃“童新卤鹅” 诚招您的加盟

有人想一夜暴富,那是痴心妄想,因为“天上不会掉馅饼”!有人盲目投资,结果赔了夫人又折兵,商海暗藏玄机,往往使人望而却步,“想发财——挣大钱——当老板”其实并不难,“童新卤鹅”诚邀您加盟,联手帮您把梦想实现。

“几天开个特色店,倾刻食客一大片”,这既快又火的买卖就是——“童新卤鹅”加盟店,装饰门面,饰好店面,一个规模不大的加盟店几天就能开业,“童新卤鹅”帮您

好特色美食,店主只要用心经营,就保证你能挣大钱。

“美食顾客纷纷来,火红生意腾腾起”,民以食为天,食以鹅为先,“童新卤鹅”味道鲜美,清香不腻,口味独特,还有益气补虚,止咳化痰等多种食疗功效,因而备受众多食客青睐,新奇食品上市,还愁生意不大?用不了多久,你定会尝到甜头。

“诚实经营促发展,提高效益创品牌”,在激烈的市场竞争中,“童新卤鹅”靠“吃出来的美食才是好品牌”理念,

稳住了阵脚,凭诚信赢得顾客,引动顾客,拥有品牌,只要服务到位,“童新卤鹅”加盟店的经营范围和经济效益也一定会不断扩大和提高。

“一花独放不是春,万紫千红春满园”,这既说出了“童新卤鹅”发展加盟店的初衷,又描绘了“童新卤鹅”事业发展的辉煌前景。

地址:“童新卤鹅”旗舰店文化路113号(南下河市场西门南邻)
加盟咨询热线
0536-8519977 1335265885

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动

专业治疗 咽炎 鼻炎 耳鸣 耳聋

潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面